



Жительница республики признана виновной в совершении мошенничества



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней жительнице республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года у осужденной возник умысел на совершение хищения денежных средств путем незаконного получения жилого помещения, выдача которого предусмотрена положением «О порядке переселения граждан, проживающих в оползневой зоне г. Малгобек Республики Ингушетия», утвержденным постановлением Правительства Республики Ингушетия №139 от 16.07.2013.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

С целью осуществления своего преступного умысла, она представила в администрацию муниципального образования «Городской округ г. Малгобек» подложные документы для включения в список получателей жилья взамен непригодного для проживания, на основании которых в декабре 2013 года ей предоставлено в качестве найма жилье, кадастровая стоимость которого составляет более 292 тысяч рублей, которым в последующем она распорядилась по своему усмотрению.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1243006>